

曾犯强奸罪入狱,刑满后摇身一变成“律师”

一张广告单引出一宗假冒律师案

从一张街头小广告查起,竟然发现一名假律师。昨天,记者从司法部门了解到,句容市司法工作人员凭着职业敏感,在公安等部门的配合下,让一名曾犯强奸罪入狱,且劣迹斑斑的假律师现出原形。这也是全省首例假冒律师案件。

露馅 一张“律师服务”的广告单,露出重重疑点

这起假冒律师案源于一张广告传单,今年3月下旬的一天,句容市司法局工作人员到句容边城镇开展法律服务,从当地一家超市门口经过时,工作人员看见墙上张贴了一张“律师服务”的广告,这立即引起司法工作人员的怀疑。

句容司法局相关负责人表示,根据相关规定,律师不得在事务所以外的地方,以任何形式进行广告宣传,

而这张广告明显违反规定。出于职业敏感,工作人员发现广告单上印有律师张某的姓名,并称能代理民事、经济等各类案件,提供多种法律服务项目。

令人感到怀疑的还有,宣传单上写明张某是“南京法德永衡律师事务所”的律师,这种跨地域代理案件的行为也显得有些不太正常。工作人员随即取下广告传单,并对此展开进一步调查。

步调查。

工作人员首先向“南京法德永衡律师事务所”核实情况,然而对方答复,事务所里根本没有张某此人。司法工作人员随后拨通宣传单上张某的手机号码,以普通市民需要律师代理为由与其联系,然而一番交谈后,张某似乎产生了怀疑,当工作人员表示想到张某单位进一步商谈时,张某直接挂断了电话。

调查 办理过多起案件的“律师”,竟曾锒铛入狱

根据初步调查,司法工作人员感到事态严重,他们当即对张某进一步核查,结果发现江苏省2014年通过年检注册的执业律师名单中,根本没有张某其人。工作人员随后又在“中国裁判文书网”上搜索发现,南京法德永衡律师事务所所办的789件案件中,竟有8件为张某代理。

据悉,张某所代理的案件涉及的

审判机构包括镇江中院、镇江经济开发区法院及句容法院等。其中在句容法院张某就代理当事人雷某交通事故人身损害等多件民事案件,收受代理费达数万元。根据这些线索,司法工作人员在句容法院的配合下,查找相关卷宗,张某的真实面目逐渐浮出水面。

据了解,张某为润州区人,今年48岁,曾在镇江某大专院校学习过法律

专业,之后张某曾做过一些与法律相关的工作。此后,他便多次假借律师之名代理官司,但他却从来没有获得执业律师资质。进一步调查发现,张某劣迹斑斑,他曾因犯强奸罪入狱服刑4年,刑满释放后,张某没有正当收入来源,为了获取收益,他假冒南京的执业律师,并张贴小广告在句容边城镇等地,以此招揽业务。

结局 代理官司开庭当日,假律师被警方抓获

据张某后来交代,他并不清楚律师不得在街头从事广告宣传的规定,由于出狱后没有固定的工作场所和正规业务来源,他只有通过张贴小广告的手段招揽业务。

依据张某在法院留下的相关证件复印件,司法工作人员赶往省司法厅进行比对,最终确定证件均为伪造。近日,在证据确凿的情况下,句容当地警方对张某展开抓捕。此时句容法院工

作人员反映,一起由张某代理的民事案件即将开庭,案件审理当天,在张某通过法院安检时,他当场被警方抓获。

张某对自己假冒律师行为供认不讳,据张某交代,早在2012年4月,他在南京火车站花了200元购买了伪造的律师执业证书,铤而走险冒充成为南京法德永衡律师事务所的律师。之后他又托朋友,以500元购买了代理诉讼所需的律师事务所的公函,并印

刷张贴自己的宣传广告,从此靠为他人打官司谋生。

目前,张某因涉嫌伪造、变造、买卖国家机关公文证件印章罪被刑事拘留,司法工作人员表示,这一罪行将视其具体犯罪情节量刑,情节轻微将处以3年以下有期徒刑、拘役管制或者剥夺政治权利,情节严重的,可处3年以上10年以下有期徒刑。目前,此案正在进一步调查审理中。(汤倩 沈湘伟)

广告车绕着小区转 扬声器噪音扰民

本报讯 近日,家住京口大润发附近的杨先生向记者反映,一辆广告车经常绕着小区转,响亮的喇叭里不断吆喝着广告牌上的内容,让他和他的家人不胜其烦。杨先生的女儿正在准备期末考试,他想知道,怎么样才能让这辆广告车不打扰他们的生活。

杨先生介绍,这辆广告车的左右两侧挂着两幅广告,为了达到宣传效果,一边行驶一边用扬声器播放广告内容。提起广告车上的噪音,杨先生有些激动地表示:“平时也就算了,但是最近女儿正准备期末考试,广告车不仅白天到处转,到了晚上广播声也不停,我担心会影响正在复习迎考的女儿。”

利用广告车招揽生意,是近年来部分商家的促销手段之一。为了广告效果,广告车往往选择在人数较多的区域,许多小区聚集地都能见到它的身影。

记者采访了京口大润发附近一家水果店的店主,店主告诉记者,“广告车有时候就停在大润发门口的路边,而那里不是停车场,即使是被罚款,车主好像也无所谓”。

记者将这一情况向市城管局反映,市城管局政策法规处相关负责人称,广告宣传车监管涉及的管理部门很多:宣传广告内容的审查需要工商部门的介入;如果广告车乱扔垃圾影响市容环境,归城管部门管理;如果违反交通规则,则由交警部门管理。

杨先生最烦恼的噪音问题,按照《中华人民共和国环境噪声污染防治法》规定,不同性质的噪声属于不同的部门管理。根据五十八条的规定,在市区街道、广场、公园等公共场所组织娱乐、集会等活动,使用音响器材可能产生干扰周围生活环境的过大音量,由公安部门管理,群众可以向公安部门投诉。(俞佳融 潘云)

苏南运河丹阳段 发现一具男尸 警方初步排除他杀

本报讯 昨日下午3时许,在丹阳人民大桥南侧的苏南大运河水域,一位市民发现水中漂浮着一具尸体。报警后,尸体被警方打捞上岸,并被运往丹阳市殡仪馆。

昨天下午,笔者接到报料电话后随即赶到事发现场。当时,浮尸已经被丹阳水上派出所民警打捞上岸。附近桥面以及大运河两岸,聚集了数百名围观者。

随后,警方法医对尸体进行了鉴定。浮尸为一具男尸,头发稀少,初步判断年龄60多岁。经法医鉴定,男尸身体表面没有明显的外伤,身上也没有找到任何能证明身份的东西,初步排除他杀的可能性。

截至发稿前,笔者从警方获悉,已有死者家属前来认领。(眭海斌 朱美娜)

“帮忙”过马路



为了让中山东路交通更加有序,近日解放路口至斜桥街道路中间安装了隔离护栏,可记者昨天在此路段看到,许多行人强行翻越护栏过马路。更有甚者,两名年轻女子竟然做“好事”,帮一大妈翻栏杆过马路。陶春 摄影报道



百岁鱼
百岁鸡

新推

百岁红汤锅底

即日起至6月30日,消费百岁红汤锅底即赠百岁特色金桔冰茶(20元)一份

到百岁鸡(鱼)也能吃到红汤锅底啦!

百岁红汤锅底经百岁餐饮总部在提取川味、渝味火锅之精华融入百岁鱼的特点研制而出

辣得让你爽
香得让你醉

丁卯店
大港店
山门口店
黄山店

地址:镇江市谷阳路68号优盛广场7幢2楼
地址:大港新区赵声路幸福广场8号楼3F
地址:山门口街5号
地址:黄山南路66号(中浩国际广场2楼)

电话:83810707
电话:85031117
电话:85032040
电话:88980877